

этот ребенок – ананцефал. У него нет никакого будущего. Вы сейчас в зале жестоко дискутировали о том, возможно ли использовать органы ананцефалов для нужд детской трансплантологии. Вот вам прекрасный случай проверить ваши доводы на практике. Кто из присутствующих готов прямо сейчас, не сходя с этого места подписать заключение о бесперспективности искусственного поддержания жизни вот этого ребенка-ананцефала, для того, чтобы пересадить его сердце вот этому ребенку. Они оба перед вами». Медики вернулись в зал продолжать дискуссию.?

Все действия, прямым или косвенным образом направленные против жизни, противоречат человеческому достоинству. В данном случае, чтобы противостоять этому, необходимо открыть ценность жизни. Любая жизнь священна и уникальна.

Литература

1. Этика. - М., 1999.

2. Эвтаназия: право умереть по-человечески? [Эл. ресурс]. – Режим доступа: <http://www.aif.ru/society/7612> – Дата доступа: 10.04.2018.

Михасик Е.И., Лойко А.И. Духовное содержание моей малой родины.

«Малая родина» – что это значит для каждого человека? Какой смысл мы вкладываем в это словосочетание? Для понимания этого необходимо определить более широкое понятие «Родина». Итак, Родина – это страна, в которой человек родился. А значит, «малая Родина» – это тот город, та деревня или тот хутор, где ты родился, где первый раз «твой крик услышал мир».

Сейчас весь христианский мир отмечает святой день – Пасху. Верующие считают этот праздник самым древним и самым важным, называя его «праздник праздников и торжество из торжеств». И именно в эти дни «малая Родина» наполняется определенной духовной силой. Мы видим, как целые шествия проходят к церквям и соборам. Люди идут туда, чтобы осветить пасху, кулич или яйца. Считается, что это придает им священную силу и сам Господь благословил Вас на прием этой пищи.

Такое место сбора верующих есть и у меня, в моем городе Барань, Оршанского района, Витебской области. В субботу, в канун

Пасхи я из своего окна каждый год наблюдаю картину, как люди нескончаемым потоком идут в церквушку на берегу реки, каждый со своим мешочком, со своей сумочкой, где лежат или яйца, или кулич, чтобы приобщиться к празднику, почтить этой святой день.

Для нашего городка религия имеет огромное значение. Это не первая церковь, которая была построена у нас. В 1704 году в Барани была построена Спасо-Преображенская Церковь. Она была местом сбора верующих на протяжении двух веков. Во время советской власти, в 1960 году церковь была закрыта, просто пустовала. Но такому святому месту дали вторую жизнь – в 1987 году ее перевезли в Музей народной архитектуры и быта в Строчицах, где в 2014 году была проведена ее реконструкция. И меня берет гордость за то, что теперь каждый желающий может побывать в той церквушке, которая когда-то была в моем городе.

Современная церковь – Приход храма Преображенская Господня была построена в 1992 году и стала местом сбора для жителей города. В значимые христианские праздники сюда приходят люди. На Крещение вырубает прорубь, в неё окунаются верующие. Берут освещённую воду, для своих родных и близких. На Пасху проводится Всенощная служба, батюшка освещает принесенные праздничные угощения. В прошлом году 16 апреля 2017 года Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко присутствовал на Пасхальной службе именно в нашей церкви, Президент преподнес в дар храму икону «Иисус Христос Вседержитель», настоятель храма подарил Александру Григорьевичу икону Александра Невского. Моя «малая Родина» сильна своей духовностью – тут есть место, где верующий может прикоснуться к традициям, к святыням, как в святые праздничные дни, так и в обычный день, проходя мимо церкви.

Пальчевский О.А., Лойко А.И. Мая малая радзіма.

Веска Азярцы Глыбоцкага раёна Віцебскай вобласці – мая малая радзіма. Упершыню згадкі пра яе адзначаюцца ў 14 стагоддзі. Адкуль пайшла дакладная назва, не вядома. Мяркуюцца, што назва Азярцы звязана з месцам знаходжання паблізу вёскі двух азяркоў – аднаго вялікага, другога малага.

Вескай Азярцы пачалі лічыцца тады, калі ў пачатку 20 стагоддзя сюды прыйшлі бальшавікі і арганізавалі калгас. Да гэтага ж часу Азярцы былі маемасцю пана Зыгмунда Аскеркі. Тут знаходзілася